



开化县政法队伍教育整顿进行时

干警齐鑫:执行之路 奔走为民

本报讯(记者 余立成 童亚文)出生于吉林省辽源市东辽县的90后小伙齐鑫,2013年大学毕业后来到了开化,成为了开化县人民法院的一员,先后担任华埠法庭书记员、民一庭书记员、执行局执行员、村头法庭执行员。这些年来,齐鑫始终秉承群众事无小事,在遇到群众需要帮助时,总是热心伸出援手。

2019年10月24日下午,齐鑫在前往扣押被执行人财产的路上,被一辆大巴挡住了去路。“当时发生了交通事故,伤者躺在地上流血呻吟,我看见后赶紧下车确认他是否需要帮助。”齐鑫回忆,“伤者当时意识清醒,我和同事确认大巴车司机已经报警并叫了救护车后,就帮忙疏散围观群众,指挥过往车辆有序通行,避免造成二次事故。”

然而,正当他们准备离开继续执行公务时,伤者突然昏迷,但救护车此时还在赶来的路上。“必须给伤者争取宝贵的抢救时间。”齐鑫和同事一起把伤者抬上了警车,拉响警笛,朝县城方向急驶,最终与救护车相遇,为伤者争取了宝贵的抢救时

间。“有朋友问我,万一当时发生意外,可能会后患无穷,你不怕吗?但我当时真的没想那么多。”齐鑫相告。

2020年5月14日,齐鑫和同事外出执行,看见一位身穿白色短袖上衣的小男孩行走在马路中央。解放街上人车喧嚣,小男孩一人在路中央走着格外危险。“我把小孩抱离,可能他受到惊吓,问他家在哪,他只是指了指荷花广场。”询问附近商铺未果后,齐鑫又等了十多分钟,考虑到手头还有执行任务未完成,他将孩子送到派出所,最终成功联系上了孩子的家属。

一颗好心抵过黄金。帮助交通事故伤者及时就医,帮助走失孩童找到亲人,在一件件执行路上奔走的“小”事背后,是齐鑫始终秉持“维护人民利益”和“抵过黄金”品质的双重体现。“执行程序是保障当事人合法权益的最后一道藩篱。”在齐鑫眼中,认真办理每一件执行案件,牢守操守,履行职责,不犯错误,是对于自我的基本要求。

“他工作忙,半夜回家或者凌晨出门都是常有的事。有次

给孩子过生日,他匆匆忙忙回家给孩子切了蛋糕又去加班了。”在妻子汪美眼中,齐鑫是一个热爱工作、永远忙碌的丈夫。

“他是一名稳重有担当的政法干警,无论执行案件多么繁琐,他总是积极处理,正面应对。”在同事胡欢眼中,齐鑫工作认真严谨,不推诿、不抱怨,不仅耐心聆听当事人诉求,还为他们释法析理。

从2018年6月12日办理执行案件以来,齐鑫累计办结各类执行案件800余件,无一件超期超限或引发信访,他也因出色表现,荣获“全市十佳优秀书记员”,并多次获得优秀公务员等各项荣誉。

自政法队伍教育整顿以来,齐鑫每天都会抽空学习,厚厚的笔记本记满了学习心得体会,以求不断进步,努力用正面典型来激励自己,知不足、找差距、促进步,时刻自省、保持清廉。齐鑫告诉记者,“作为一名基层法院的执行员,我需要不断提升业务能力和综合素质,全方位增强能力本领,用自己的方式努力维护人民的利益。”

开化两个社区上榜浙江省2021年未来社区创建名单

本报讯(记者 王钰 通讯员 方浩伊 程鑫)近日,经省政府同意,省发展改革委和省建设厅联合印发《关于公布2021年未来社区创建名单的通知》,我县钟山社区、凤凰新城社区入列省创建名单(全省90个)。

我县钟山社区项目为拆改结合类,项目地处县城北部门户区域,紧邻老城核心,靠近高速出入口,区位优势,背山临水,西渠贯通,钟峰书院、古城墙等人文要素汇聚,生态人文特色突出。规划单元69公顷,实施单元20.6公顷,内部老旧小区、农居、公房、在建安置房混杂,结合建筑质量、道路改造及服务设施增补需要,采取少量拆除、以改为主方式开展。结合开化城市特质、钟山社区资源禀赋以及居民美好生活需求,试点以打造“大花园版人文山居社区标杆”为总目标,以“漫享西渠,文韵钟山”为设计愿景,基于

社区定位及特质,突出“最宜人花园山居社区形象、最悠然漫享生活居住体验、最人文崇教尚学社区精神”三大创建亮点。

凤凰新城社区项目作为2021年全省未来社区创建名单中4个规划新建类创建项目之一,也是全市第三批申报创建名单中唯一一个规划新建类创建项目。项目以“山地版未来社区典范”为总体目标,打造立体交通、山地建筑、茶居康养三大特色场景,构建“开化特色龙顶山居图”。凤凰新城社区位于吞滩新区,项目研究范围约92公顷,东至古溪路,南至自然山体,西至永吉路,北至凤凰山。其中规划建设用地面积约52公顷,申报创建方案的实施单元面积约20.51公顷。主要建设内容包括邻里中心、九年一贯制学校、创业中心、人才公寓、商业街区、住宅等,项目估算总投资约38.74亿元。

中医药文化进校园

6月1日,开化县中医院携手华埠镇中心小学举办“承岐黄薪火,扬中医文化——争当新时代好少年”活动。现场,县中医院的医务人员为学生科普了中医防治近视知识,并手把手教授学生们辨识中药、制作香囊,提升了孩子们对中医药知识的认识。

记者 刘祺然 通讯员 徐乐楠 摄



县委教育工作领导小组召开2021年第一次全体会议

本报讯(记者 刘祺然 余亚楠)6月2日,县委教育工作领导小组召开2021年第一次全体会议,回顾2020年教育工作,审议2021年工作要点、义务教育阶段学校招生入学工作实施方案和教育事业发展“十四五”规划,系统部署2021年教育工作。县领导汪黎云、严雪峰、齐正兰等参加会议。

会议传达了学习了上级相关会议精神,与会人员对2021年工作要点、义务教育阶段学校招生入学工作实施方案和教育事业发展“十四五”规划提出了意见和建议。

在听取相关发言后,汪黎云认为,要总结好经验,有效破题新时代教育。2020年,在县委的坚强领导下,在县委教育工作领导小组全体成员的共同努力下,全县教育事业蓬勃发展、再创佳绩,党管教育有了新格局,均衡发展有了新成效,队伍建设有了新面貌,改革创新有了新突破。

汪黎云强调,要锚定新目标,大力发展新时代教育。教育是国之计、党之大计。培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接

班人,是新时代教育工作的根本任务,也是教育现代化的方向和目标。全县上下要紧盯目标,大力发展新时代教育,迈入发展人民最满意教育新征程。坚持党建引领和意识形态要常抓不懈,自身建设和队伍建设要持之以恒,五育并举和优质均衡要全面推进,教育改革和重点任务要稳步向前。

汪黎云要求,要聚焦重头戏,全面做优新时代教育。要抓好招生工作,政策讲解到位,坚持依法保障原则、就近入学原则、免试入学原则、公民同招原则,保障教育公平、优化教育生态。要抓实教共体改革,深化公办幼儿园教育集团、城乡义务教育共同体、名师工作室合作内涵,加快向共建型教共体转变,打造推进城乡教育优质均衡一体化发展的“开化样板”。

创文重点路口、路段改造设计方案研讨会召开

本报讯(记者 郑宏亮 黄杰)6月2日下午,我县召开创文重点路口、路段改造设计方案研讨会。副县长、公安局长张飞,副县长方忠明参加。

研讨会上,无锡市明大交通科技咨询有限公司相关负责人重点围绕项目背景、创文标准解读、现状分析、具体方案以及项目概算等方面,详细汇报了我县创建全国文明城市城区道路提升改造工程项目(一期)设计方案;交警大队、住建局、城投集团、资源规划局等部门负责人,分别结合本部门职能,围绕我县城区道路设计进行了交流和探讨,并就进一步完善我县道路交通规划设计提出了具体意见与

建议。会议指出,抓好道路的改造提升工作是完善城市功能、优化出行环境、提升城市品质的重要举措。创文工作是当前的重中之重,城市道路交通改造更是“创文”的题中之意。各级有关部门要深刻认识做好这项民生实事的重要意义,统一思想、凝聚共识,要抢抓抓早,统筹做好近期、中期、远期规划,迅速推进工作落实,坚决打赢创文迎检攻坚战。

会议强调,思想上再重视。要充分认识到当前的形势,切实增强工作的责任感、使命感和紧迫感,对照创文相关标准逐项落实,学习借鉴外地道路改造提升

先进经验,迅速行动、主动作为,推进创文工作走实走深。配合上再加强。要坚持高起点、高标准规划设计,进一步压实责任、强化措施,凝聚创建合力,推动问题整改到位、落实到位。管理上再提升。要实施项目化管理,明确责任分工,确定时间节点,做好相关的配套设施建设,进一步提高城市建设管理水平,提升城市形象。进度上再加快。要科学制定施工方案,优化审批程序,合理安排时序,依法依规做好各项相关工作,加快推进项目建设,确保启动快、推进快、见效快,切实保障人民群众安全、便利、满意出行。

戴口罩 勤洗手
测体温 勤消毒
少聚集 勤通风